

Pokyny k přijímacím zkouškám pro školní rok 2021/2022 **na SUPŠ a VOŠ Turnov (5. a 6. 1. 2021)**

Podle manuálu MŠMT ČR „Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke covid-19“ a „Informací k provozu škol a školských zařízení od 27. 12. 2020 do 10. 1. 2021“ **je konání přijímacích zkoušek na středních školách s talentovou zkouškou povoleno, a to bez omezení počtu osob stanoveného krizovým opatřením.**

Přijímací řízení, včetně talentové zkoušky, proběhne na SUPŠ a VOŠ Turnov **v úterý 5. ledna a ve středu 6. ledna 2021 podle předem stanoveného harmonogramu**, za přísných hygienických podmínek a podle informací zaslaných v pozvánkách k přijímacím zkouškám.

Do budovy školy budou po oba dva dny vpuštěni pouze uchazeči o studium, budou rozděleni do skupin maximálně po pěti uchazečích, po celou dobu přijímacího řízení budou jednotlivé skupiny stále ve stejných prostorách jednotlivých ateliérů.

Rodiče a jiný doprovod do budovy školy přístup mít nebudou. Protože ale v tomto období nejsou žádné možnosti ubytování pro příjíždějící z větších dálek, restaurace jsou zavřené, nabízíme rodičům tato řešení:

1. Jako zázemí nabízíme náš **společenský sál**, který bude v době zkoušek otevřen a bude sloužit pro čekání v teple, najedení se (prodejna potravin Tesco v blízkosti školy, výdejní okénka restaurací). Vstup do sálu v 1. poschodí je z levé strany budovy přes kovanou branku a zadní dvůr školy. Sociální zařízení jsou k dispozici a dezinfikována. Ve všech prostorách je nutné dodržovat hygienická nařízení. Přítomnost je na vlastní odpovědnost.
2. Pro doprovod uchazečů z dojezdové vzdálenosti by bylo nejlepší **odjet domů** a vyzvednout naše budoucí žáky odpoledne po 14. hodině.
3. Uchazeči, kteří jsou z příliš velkých dálek, mohou využít **náhradní termín 1. kola přijímacího řízení ve středu 20. 1. 2021**, kdy by už podmínky mohly být příznivější, ale také nemusely, to nikdo z nás neví.

Všem uchazečům o studium doporučujeme přinést si svačinu, pití a vše co budou potřebovat během zkoušek, školní kantýna bude uzavřena. Po druhé části talentových zkoušek bude čas na setkání s rodiči a na oběd, třeba i na našem společenském sále.

Žádáme o dodržování všech doporučení příslušného vyučujícího, který bude s uchazeči o studium po celou dobu talentových zkoušek.

Ing. Jana Rulcová, ředitelka školy, v. r.